

PROTOKÓŁ
Komisji Polityki Regionalnej, Gospodarki, Innowacji i Rozwoju Wsi
z posiedzenia 7/24 w dniu 19 listopada 2024 roku

Posiedzenie odbyło się w dniu 19 listopada 2024 roku.

Rozpoczęcie godz. 13:00. Uchwała z posiedzenia w załączeniu.

Obrady prowadził **Tomasz Zeman – Przewodniczący Komisji**

* * *

Porządek obrad:

Stwierdzenie prawomocności obrad

Obecni radni na posiedzeniu:

Tomasz Zeman
Szymon Godyla
Szymon Ogłaza
Robert Węgrzyn
Rafał Bartek
Roman Kolek
Grzegorz Peczkis
Wojciech Komarzyński
Antonii Konopka
Andrzej Mrowiec

1. Przyjęcie porządku obrad Komisji nr 7/24.

GŁOSOWANIE

„ZA” – 6 „PRZECIW” – 0 „WSTRZYMAŁO SIĘ” – 0

Nie głosowali: G. Peczkis, S. Godyla, W. Komarzyński, A. Mrowiec

2. Przyjęcie protokołu z obrad Komisji nr 6/24.
3. Informacja dotycząca 10-lecia funkcjonowania Opolskiej Karty Rodziny i Seniora.
4. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia budżetu Województwa Opolskiego na rok 2025 oraz w sprawie wieloletniej prognozy finansowej.
5. Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XLVII/533/2014 Sejmiku Województwa Opolskiego z dnia 28 października 2014 roku w sprawie przyjęcia kryteriów podziału środków Funduszu Pracy dla samorządów powiatowych województwa opolskiego.
6. Informacja dotycząca realizacji Programu Porejestrowego Doświadczalnictwa Odmianowego w województwie opolskim za lata 2021-2023.

7. Informacja nt. funkcjonowania transportu publicznego w Województwie Opolskim.
8. Sprawy różne.

Ad. 2 Przyjęcie protokołu z obrad Komisji nr 6/24.

GŁOSOWANIE

„ZA” – 6 „PRZECIW” – 0 „WSTRZYMAŁO SIĘ” – 2

Nie głosowali: G. Peczkis, S. Godyla, W. Komarzyński, A. Mrowiec

*** Komisja przyjęła protokół z obrad Komisji nr 6/24. ***

Ad. 3. Informacja dotycząca 10-lecia funkcjonowania Opolskiej Karty Rodziny i Seniora.

W związku z problemami technicznymi dyrektor Waldemar Zadka nie połączył się, zatem komisja zrealizowała następny punkt

* Dołączył S. Godyla, G. Peczkis

Ad. 4. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia uchwały budżetowej Województwa Opolskiego na rok 2025.

Stanisław Mazur – Skarbnik Województwa Opolskiego – omówił przedmiotowy projekt uchwały.

W dyskusji wzięli udział: G. Peczkis, S. Ogłaza, T. Zeman.

GŁOSOWANIE

„ZA” – 7 „PRZECIW” – 2 „WSTRZYMAŁO SIĘ” – 0

*** Komisja pozytywnie zaopiniowała projektu uchwały w sprawie przyjęcia uchwały budżetowej Województwa Opolskiego na rok 2025. ***

Nie głosował: A. Mrowiec

Ad. 5. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Województwa Opolskiego na lata 2025-2032.

Stanisław Mazur – Skarbnik Województwa Opolskiego – omówił przedmiotowy projekt uchwały.

W dyskusji wzięli udział: G. Peczkis, S. Ogłaza, T. Zeman.

GŁOSOWANIE

„ZA” – 7 „PRZECIW” – 2 „WSTRZYMAŁO SIĘ” – 0

*** Komisja pozytywnie zaopiniowała projektu uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Województwa Opolskiego na lata 2025-2032.***

Nie głosował: A. Mrowiec

* Opuścił posiedzenie: S. Ogłaza, R. Węgrzyn.

Ad. 3. Informacja dotycząca 10-lecia funkcjonowania Opolskiej Karty Rodziny i Seniora.

Waldemar Zadka – Dyrektor Departamentu Polityki Regionalnej i Przestrzennej – omówił przedmiotową informację

***** Komisja przyjęła informację *****

Ad. 6. Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XLVII/533/2014 Sejmiku Województwa Opolskiego z dnia 28 października 2014 roku w sprawie przyjęcia kryteriów podziału środków Funduszu Pracy dla samorządów powiatowych województwa opolskiego.

Maciej Kalski – Dyrektor Wojewódzkiego Urzędu Pracy w Opolu – omówił przedmiotowy projekt uchwały.

W dyskusji wzięli udział: G. Peczkis, T. Zeman, S. Godyla.

GŁOSOWANIE

„ZA” – 4 „PRZECIW” – 1 „WSTRZYMAŁO SIĘ” – 1

*** Komisja pozytywnie zaopiniowała projektu w sprawie zmiany uchwały Nr XLVII/533/2014 Sejmiku Województwa Opolskiego z dnia 28 października 2014 roku w sprawie przyjęcia kryteriów podziału środków Funduszu Pracy dla samorządów powiatowych województwa opolskiego. ***

Nie głosowali: A. Konopka, S. Godyla

Ad. 7. Informacja dotycząca realizacji Programu Porejestrowego Doświadczalnictwa Odmianowego w województwie opolskim za lata 2021-2023.

Marcin Oszańca - Dyrektor Departamentu Rozwoju Obszarów Wiejskich – omówił przedmiotową Informację.

***** Komisja przyjęła informację *****

* Opuścił posiedzenie: S. Godyla.

Ad. 8. Informacja nt. funkcjonowania transportu publicznego w Województwie Opolskim.

Adam Kowalczyk Zastępca - Dyrektora Departamentu Infrastruktury i Gospodarki – omówił przedmiotową Informację.

W dyskusji wzięli udział: R. Kolek, G. Peczkis, T. Zeman, R. Bartek, A. Mrowiec.

***** Komisja przyjęła informację *****

G. Peczkis - Wniosek Komisji do Zarządu Województwa Opolskiego o analizę i podjęcie działań naprawczych w zakresie dostępności dla osób niepełnosprawnych oraz osób z wózkami dziecięcymi na dworcach kolejowych w województwie opolskim. Zainstalowanie oraz uruchomienie informacji peronowej na peronach dworców (pragotrony, telewizory lub tablety) informujące o odjazdach pociągów dla osób słabowidzących.

GŁOSOWANIE

„ZA” – 6 „PRZECIW” – 0 „WSTRZYMAŁO SIĘ” – 0

***** Komisja przyjęła wniosek do Zarządu Województwa Opolskiego *****

Ad. 9. Sprawy różne

*Zakończenie obrad o godzinie 16:00
Czas trwania – 3h.*

**Przewodniczący Komisji
Polityki Regionalnej,
Gospodarki, Innowacji i Rozwoju Wsi**

Tomasz Zeman